



# 奔赴最美初夏

# 盐都邀你共赴一场浪漫之旅

5月19日是第14个“5·19中国旅游日”，今年的主题是——“畅游中国，幸福生活。”在这个阳光明媚的五月，就着微风，来盐都这个独具魅力的鱼米之乡，开启一段美好的旅程。

## 大纵湖景区

大纵湖景区是一个集自然风光和人文景观于一体的景区，在这里，你可以乘坐游船或者划船，在湖面上畅游，也可以在花草树木中感受清新空气。



在落霞湖的“水上飞鱼”上快乐尖叫，感受凉爽、抛却烦恼，橡皮船、水上飞鱼、水陆战车……超多超好玩的水上项目，感受凉爽极致快乐。



芦荡迷宫里乘上摇橹船，清风徐来，芦香扑鼻，乘坐外湖快艇，在广阔的湖面极目远眺，或是登上画舫船，看一场大气磅礴的鸿雁表演。



## 东晋水城

在东晋水城见证花开满城的浪漫，漫步在长廊古巷，静静感受岁月静好。



以水为幕，以花为景，以船为趣，登上摇橹船，在摇摇晃晃中，时间恍若停止，静静感受水城的悠闲时光。



京华台、莲华台、梦华台上的歌舞升平，令人惊叹连连，百戏角的精彩杂技掌声、惊呼接连不断，一切都好不热闹，仿佛将你带回那个盛世宋朝。



夜幕降临，灯光秀华丽登场，一场场现代科技与传统文化结合的灯光、水秀精彩上演，水乡的文化就在这光影的变幻中传承。



## 蟒蛇河风光带

蟒蛇河水上文化生态廊道，作为盐都的一大特色生态名片，吸引了越来越多的市民游客前来游玩。



这里环境优美、空气清新、河水清澈见底，沿岸绿树成荫，成为了大家放松心情，享受休闲时光的理想去处。



才感春晚，忽而已夏。初夏是一个充满生机与活力的季节，正是游玩好光景。



这里鱼类资源丰富，是钓鱼爱好者的天堂。市民们带上钓鱼竿，找一个舒适的位置，静静地等待鱼儿上钩，不仅放松身心，还能感受到大自然的魔力。



## 草房子景区

初夏时节的草房子，是游人眼中的一场视觉盛宴。



坐落在自然里的草房子，各类风光美景超长待机。多个团队纷纷赶来，亲子研学团、成人团建组，扎堆聚集草房子。



## 龙冈桃花源

五月的龙冈桃花源，天朗气清、惠风和畅、绿意盎然、树影婆娑，何不踏着五月的微风，开启一场生动有趣的研学之旅，他们或三五成群、嬉戏打闹、谈笑风生，或独自漫步，沉浸在自然的怀抱中，为生机盎然的龙冈桃花源点缀了青春的色彩。

